Муниципальное образование сельское поселение
 «Деревня  Емельяновка»
Юхновского района Калужской области

ОТЧЕТ О РАБОТЕ
Администрации МО сельское поселение «Деревня Емельяновка»
 за 2016 год


Уважаемые депутаты!
 Уважаемые  жители сельского поселения!
Уважаемые гости! 

    Сегодня мы подводим итоги работы администрации  за 2016 год, в которых постараемся отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. И прежде всего,   хочу сказать огромное спасибо тем, кто присутствует в этом зале, кому не безразлична жизнь своего поселения. 
    Работа  Администрации   сельского поселения  направлена на исполнение  полномочий в  соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», на основании Устава МО сельского поселения, решение вопросов местного значения, а это, прежде всего:
- собираемость доходов и исполнение бюджета поселения по доходной его части;
- обеспечение бесперебойно работы  учреждений культуры;
- благоустройство территории населенных пунктов;
- развитие социальной инфраструктуры;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
      18 сентября 2016 года состоялись выборы  депутатов в Государственную Думу Федерального собрания РФ. Голосование на них двух избирательных участках  проходило организованно и слаженно. Свой гражданский долг выполнили  73 % избирателей. П. итогам выборов лидировала  партия «Единая Россия» - 44%, по   одномандатному избирательному округу №99  уверенную победу одержал Авдеев Александр Александрович -  более 56 %.
В том, что выборы прошли активно, во многом большая заслуга членов участковых избирательных комиссий. Они действовали в высшей степени профессионально - четно, слаженно, грамотно.
    Главной опорой в работе администрации по решению вопросов местного значения является депутатский корпус. Наши депутаты – люди активной жизненной позиции. Неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многое вопросы решаются по их предложениям и при их поддержке и участию.
      В состав сельского поселения «Деревня Емельяновка»  входят 11 населенных пунктов, в которых зарегистрировано и проживает   человек 660 чел.,  том числе детей до 18 лет – 107 человек, 425 чел. – трудоспособного населения. В весенне-летний период население увеличивается за счет дачников более чем два раза.
     Демографическая обстановка сельского поселения это один из важнейших критериев развития  поселения. В 2016 году родилось 3 трое  детей, за истекший период умерло 7 человек.

    Основной задачей и главным вопросом  в сфере экономики и финансов - это формирование и исполнение бюджета.  Исполнение доходной части бюджета за 2016  год составило 1824,6 тыс. рублей или 98,33 % к плану.  
За период 2016 года исполнение бюджета по видам  доходам составило:
- Земельный налог  при плане  570,7 тыс. руб., поступило  570,7 тыс. руб.-100,0 %
- Имущественный налог при плане  146,4 тыс. руб. поступило – 146,4тыс. руб.- 100 %
- Налог на доходы физических лиц при  плане 4,1  т.р. поступило 3,2 т. р. – 81,8 %.
    Хочется сказать, что на   протяжении нескольких лет и в  настоящее время  на территории сельского поселения отсутствует  производство, всего  во всех сферах деятельности занято всего 7 человек (ИП и КФК), остальное работоспособно население трудятся за пределами сельского поселения, а значит налог на доходы физических лиц (НДФЛ)  в бюджет сельского поселения не зачисляется. И такая неблагоприятная ситуация не может не сказываться на развитии нашего поселения.
  Продолжаю дальше:
- Налог на совокупный доход при плане 12,4 т.р. поступило 12,4 т.р. – 100 %
- Госпошлина при плане 0,6 т.р. поступило 0,6 т.р. – 100%.
- доходы от аренды имущества при плане 16,4 т. руб. поступило – 16,3 т. руб. – 100 %.
За прошедший период была проделана определенная работа по постановке безхозяйных объектов на учет. В настоящее время один объект  и шесть земельных участков из земель сельхозназначения зарегистрированы  в Россреестре. Так что это  в последующем  дополнительные доходы.
- Штрафов, санкции -  не поступало
- средства самообложения граждан  получено 4,8  т. руб.     Хочется напомнить, что данный налог введен по результатам референдума и является обязательным. Средства самообложения направляются на ремонт и очистку колодцев, озеленение территории сельского поселения, расширение и благоустройство территорий сельских кладбищ, благоустройство мест захоронения павшим защитникам  Родины, изготовление  памятных знаков,  обустройство мест массового отдыха населения.                                             
    Итого собственных доходов сельского поселения получено 754,7  тыс. руб. или 97,7%  к плану.
    Исполнение доходной части бюджета за 2016  год составило 1824,6 тыс. рублей или 98,33 % к плану    
     Для увеличения доходной части бюджета  администрацией  проводилась инвентаризация налогооблагаемой базы – ежегодно  сверяются списки  налогоплательщиков с налоговой инспекцией. Выяснялись причины по которым нет начислений по налогам. Во многих случаях это отсутствие  сведений об ИНН, данных о кадастровой оценке объекта, неправильный адрес налогоплательщика. Пользуясь, случаем, призываю жителей, не получающих уведомления об уплате  налога  обращаться в налоговую инспекцию для выяснения причины. Уплата налогов – это обязанность каждого гражданина.
    За прошедший период 2016  год  исполнение расходной части бюджета составило  1902,8 т. руб. или  92,5% % от плана
Основные статьи расходов:
- Общегосударственные вопросы – 859,2 т.р. – 100 % ( за/плата и начисления на  выплаты по з/плате, уплата налога на имущество и земельный налог, уплата прочих платежей, коммунальные услуги.  транспортные услуги, услуги связи, оценка недвижимости, изготовление смет,  платежи по обязательному социальному страхованию), 
- Национальную  оборону (ведение первичного воинского учета) – 37,1т.р.     Администрацией сельского поселения осуществляется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
 Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС. РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкциями.

- Обеспечение пожарной безопасности –  1,4 т.р.
-Дорожное хозяйство –89,9,0 т.р. (из них 60,7 т. рублей в части переданных администрацией МР «Юхновский район»  полномочий на  зимнее  содержание дорог на территории всего сельского поселения) 
- Мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства –336,9  т. р.
 ( софинансирование мероприятий по кап. ремонту МКД в Барановке - только в этом году) из них, 
- Благоустройство –  336,9 т.р. (в т.ч. 297,7 т. руб. на реализацию мероприятий проекта «Поле Памяти)
- Культура – 586, т.р.
- национальная экономика – 694,2 т. руб. (на реализацию мероприятий проекта - «Поле Памяти)
На плановое обучение по охране труда, экологической и пожарной безопасности, покупку программ по электронному взаимодействию - эцп, лицензия
    Все денежные средства расходуются строго в соответствии с расходными обязательствами бюджета муниципального образования.
     

    За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступило  345  письменных и  устных обращений Выданы 286 справок  различной направленности для  предоставления по месту требования, 44 - ходатайства, 12 – характеристик.         По основным вопросам деятельности издано 84 Постановления администрации  сельского поселения, 49 решений Сельской Думы, 32 распоряжения по основной деятельности, в том числе по личному составу
     Нотариальные действия выполнялись в виде выдачи доверенностей в Россреестр и на получение пенсий.    Администрация выступила ответчиком в судебном заседании по иску прокуратуры  о невостребованных земельных долях из состава земель сельскохозяйственного назначения.
      В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
  Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:              
 - землепользования;
 - строительства;
 - благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства;
 - передачей жилых помещений в собственность;
 - решением социальных вопросов (получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий)
- выдачи различного вида справок;
- согласование границ земельного участка.
   За этот же  период  также проводились   встречи с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан.
 
    Вопросы  благоустройства и санитарной очистки занимают одно из важнейших мест  в работе администрации. Для решения этого вопроса  администрация и работники бюджетной сферы   проводят, и  будут проводить и в дальнейшем совместно с населением эту работу, а именно - окос земельных  участков и прилегающей к ним  территории.
     Хочу сказать, что в этом есть с кого брать пример – домовладения, отмеченные в результате конкурсов знаками  и лучшие приусадебные участки.
      И самое главное жители, заметили изменения в благоустройстве  и активно благоустраивают свои придомовые территории. Хочется сказать слова благодарности в адрес  Замковых, Жуковых, Шкорубских, Васюковых, Карасевых, Кулаковых, Павловых, Борисовых, Еропкиной и Меньшаева, Прохоровых, Спиридоновых, Талевлиных и многих других. Их домовладения содержатся в образцовом состоянии и являются примером для всех остальных.
      Длительно  время администрация СП с помощью МПКХ г. Юхнова проводит работы по сбору и вывозу  мусор (ТБО). Хочу сказать, что это уже теперь требования нашего времени - если бы мы этого не делали, все бы это валялось на наших улицах и близлежащих окрестностях. Порядок это наше общее дело.   Еженедельно – пятница  санитарный день.
     Хочу сказать, что на протяжении ряда лет поднимается вопрос по освещению населенных пунктов. Еще раз напоминаю,  что  это удовольствие не из дешевых. И на сегодня, единственным способом решить этот вопрос  - занимать призовые места в областном конкурсе по благоустройству и получить гран. 
     В настоящее время Администрация сельского поселения продолжает  принимать от жителей заявки на установку светильников с подключением к индивидуальным счетчикам. 

   В течение года  проводились работы по содержанию   дорог, в части зимнего содержания, в населенных пунктах и между населенными пунктами. Хочется поблагодарить по этому вопросу Потапова А.А., Борисова С.М., Жукова В.И. дорожную организацию – ООО  ДРСУ-7.


   На территории поселения ведет свою деятельность Барановский  СДК.
   При Сельском  доме культуры работают  9 кружков  различной направленности, С большим успехом прошли в этом году, как и всегда  в ДК такие мероприятия как: детская  новогодняя  елка,  праздник  Широкой масленицы,  День Победы, День защиты детей, праздник Святой Троицы, День матери.   Как всегда красиво и организованно  проходит  один из наших любимых  праздников - День села.

    Кроме художественной самодеятельности у нас на территории сельского поселения много спортсменов. Хочу сказать, что спортивная команда сельского поселения ежегодно участвует в Областных зимней и летней  сельских олимпиадах по разным видам спорта.

    На территории сельского поселения работает комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав. За год проведено 6  заседаний комиссии, на которых  рассматривались  вопросы  о профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения, о подготовке детей из малообеспеченных и многодетных семей  к учебному году, об организации летнего отдыха. Также рассматривались материалы в отношении несовершеннолетних по ходатайствам общеобразовательных школ  на предмет успеваемости и поведения и материалы в отношении родителей, которые ненадлежащим образом исполняют родительские обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. На  профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних стоит 1 семья  и 1 ребенок.  
    Кроме того на территории сельского  поселения работает административная комиссия.
     О состоянии преступности на территории сельского поселения вас в дальнейшем  проинформирует наш участковый уполномоченный полиции .

  Ежегодно в районном конкурсе – смотре ветеранских подворий участвую пенсионеры нашего поселения. Достойно представляли свои  подворья Китиковы М.П. и Н.В., Марченко Н.М., и Л.К., Щербакова А.И. Бурмистрова Н.И.,  Еропкина Л.Н. и Меньшаев А.А  В прошедшем году участниками конкурса на лучшее ветеранское подворье стали Смирновы  Людмила Алексеевна и Николай Александрович. Ветераны это такая категория людей,  кто не может спокойно сидеть  на заслуженном отдыхе – у них в образцовом состоянии придомовая территория, высокие урожаи на огородах, сытая скотинка на дворе. Одним словом – они наша гордость и пример нам во всем.
 В Настоящее время на территории  поселения насчитывается 215 личных подсобных хозяйств, в них содержится 14 коров, 1750 голов птицы, 17 овец, 322 шт. кроликов. Численность домашних животных небольшая и держат в основном птицу.

 Но жизнь не стоит на месте и территория поселения активно застраивается. Строительство ведется индивидуальным способом. В отчетном году введено в эксплуатацию 697,8 кв.м. жилья – 143,3 % к плану, И кол-во жилых помещений составляет 335 дома, общий жилой фонд составил 33,2 тыс. кв метров.

   Услуги телефонной связи на территории поселения предоставляются Калужским филиалом ОАО «Ростелеком» посредством телефонной станции в д. Барановка и  цифровой телефонной станции в д. Емельяновка       Администрация сельского поселения и жители д. Емельяновка подключены к высокоскоростному интернету. Все желающие абоненты  телефонной сети в д. Емельяновка могут подключаться, и  также  есть свободные номера. На территории сельского поселения установлены -     9  универсальных таксофонов.
  В настоящее время решается вопрос подключения жителей д. Барановка к сети «Интернет».

     Торговую деятельность на территории сельского поселения осуществляют три магазина – ИП Исаева Н.К в д. Емельяновка, ИП Амелина М.Н. в д. Шуклеево. В остальные деревни продукты доставляет автолавка Юхновского РАЙПО. 
   Транспортное сообщение с райцентром осуществляет МУП «Грузовые и пассажирские перевозки», в настоящее время  3 раза в неделю, из них 2 раза в течении рабочей недели.

   Но хочется сказать , что еще много у нас не решенных вопросов и задач. Но  будем стараться сделать все о нас зависящее.

И в заключении хочу  поблагодарить  администрацию МР «Юхновский район»,  депутатов Сельской Думы, наше активное неравнодушное население, за помощь сельской   администрации в  работе.

    Позвольте  поздравить с прошедшими праздниками , пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем -  простого человеческого счастья. 
        Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения. 
                    Не сомневаюсь - всё у нас получится. 
 




