
ОТЧЕТ  ГЛАВЫ

Муниципального образования сельского поселения
«Деревня Емельяновка»
о работе за 2018 год

Уважаемые жители сельского поселения!

Уважаемые депутаты!

Уважаемые гости!


       Главы муниципальных образований и Главы администраций сельских поселений отчитываются перед населением о проделанной работе прошедший год и  все вместе определяют  основные направления работы на очередной год.
Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Деревня Емельяновка» 3 созыва в действующем составе осуществляет свою деятельность с сентября  2015 года. В исключительной компетенции Думы сельского поселения находятся вопросы, установленные Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Дума сельского поселения по вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Калужской области, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории сельского поселения, а также решения по вопросам организации деятельности Думы сельского поселения.
 Основной формой деятельности сельской Думы является заседания, которые проводятся по утвержденному регламенту работы Думы. В заседаниях кроме депутатов принимала участие Глава  сельской администрации.
В отчетном периоде прошло 12 заседаний Сельской Думы, принято 40 решений по различным вопросам. Все рассматриваемые вопросы и принимаемые по ним Решения связаны с организацией жизнедеятельности нашего сельского поселения. Основные из них:
   - о бюджете муниципального образования сельское поселение «Деревня  Емельяновка»;
- о внесении изменений в Устав сельского поселения;
- о внесении изменений в решение об установлении налога на имущество физических лиц;
- об утверждении Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования;
- О проекте    Правил благоустройства территории МО сельского поселения «Деревня Емельяновка»,
- о признание утратившими силу  нормативных правовых актов.
    Основные глобальные направления, которых мы касаемся на  заседаниях Сельской Думы  это:
- благоустройство поселения
- социальное обеспечение жителей. 
- условия, для комфортного проживания людей.
Дума осуществляет свою деятельность в направлении работы над нормативно-правовыми актами, обеспечивающими текущее и перспективное социально-экономическое развитие поселения. Проекты нормативно-правовых актов проходят предварительную экспертизу в прокуратуре района, и последующую - в правовом управлении администрации  Губернатора Калужской области. По результатам изучения НПА составляются заключения о соответствии проекта с действующим законодательством. 
Одним из основных принципов работы Думы - максимальная открытость и доступность для населения. Согласно действующему законодательству и Уставу сельского поселения все нормативно-правовые акты обнародовались на информационном  стенде, установленном в администрации сельского поселения. Нормативно-правовые акты размещены на сайте администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Емельяновка». 
     Депутаты Сельской Думы участвуют в благоустройстве территорий сельского поселения, благоустройстве памятников, участвуют в субботниках по уборке территории сельского поселения, благоустройство воинских захоронений и прочее.
      Депутаты и дальше не останутся  в стороне от решения вопросов жизнедеятельности сельского поселения.
     Мы вступаем  в новый год и ставим перед собой новые задачи. Для их  решения мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание администрации сельского поселения,  и также жителей всего  поселения.
[bookmark: _GoBack]Желаю успехов и будем надеяться на плодотворную совместную работу, положительные изменения в развитии нашего поселения в 2019 году.   

Спасибо за внимание!

