
ОТЧЕТ  ГЛАВЫ

Муниципального образования сельского поселения
«Деревня Емельяновка»
о работе за 2022 год

Уважаемые жители сельского поселения!

Уважаемые депутаты!

Уважаемые гости!

      В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Думе Сельского поселения, отводится особое место, поскольку именно она непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования сельское поселение «Деревня Емельяновка».
       Главы муниципальных образований и Главы администраций сельских поселений отчитываются перед населением о проделанной работе прошедший год и  все вместе определяют  основные направления работы на очередной год.
     В исключительной компетенции Думы сельского поселения находятся вопросы, установленные Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Дума сельского поселения по вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Калужской области, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории сельского поселения, а также решения по вопросам организации деятельности Думы сельского поселения.
    Основной формой деятельности сельской Думы является заседания, которые проводятся по утвержденному регламенту работы Думы. В заседаниях кроме депутатов принимала участие Глава  сельской администрации.
     В отчетном периоде прошло 8  заседаний Сельской Думы, принято 25решений по различным вопросам. Все рассматриваемые вопросы и принимаемые по ним Решения связаны с организацией жизнедеятельности нашего сельского поселения. Основные из них:
- об утверждении плана работы Сельской Думы на 2023 год;
- Об утверждении Кодекса депутата Сельской думы;
   - о бюджете муниципального образования сельское поселение «Деревня  Емельяновка»;
- об участии муниципального образования  в проекте развития общественной инфраструктуры;
- о признание утратившими силу  нормативных правовых актов.
    Основные глобальные направления, которых мы касаемся на  заседаниях Сельской Думы  это:
- благоустройство поселения,
- социальное обеспечение жителей. 
- условия, для комфортного проживания людей.
     Сельская Дума осуществляет свою деятельность в направлении работы над нормативно-правовыми актами, обеспечивающими текущее и перспективное социально-экономическое развитие поселения. Проекты нормативно-правовых актов проходят предварительную экспертизу в прокуратуре района, и последующую - в правовом управлении администрации  Губернатора Калужской области. По результатам изучения НПА составляются заключения о соответствии проекта с действующим законодательством. 
      Одним из основных принципов работы Думы - максимальная открытость и доступность для населения. 
     Депутаты Сельской Думы участвуют в благоустройстве территории сельского поселения:
- ремонте и благоустройстве памятников,
-  организуют  и участвуют  в субботниках по уборке мусора,  
-      принимают активное участие в подготовки  и проведению мероприятий посвященных   Дню Победы, 
 и просто не остаются в стороне от  жизни сельского поселения.

Уважаемые депутаты и жители сельского поселения!

     Наше будущее зависит от каждого из нас, от нашей совместной инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате.
       Хочется   выразить  благодарность Главе администрации МР «Юхновский район» Ковалёвой М.А.:
- за  поддержку   по  решению вопросов местного значения 2022 году, 
-помощь в реализации проекта развития сельской инфраструктуры сельских территорий  – по капитальному  ремонту сети уличного освещения  по ул. Лесная в д. Барановка,
-  открытие маршрута школьного автобуса по ул. Пригородная  в 
[bookmark: _GoBack]д. Барановка  с установкой павильона. 
       А так же выразить благодарность   всем  инициативным и трудолюбивым жителям нашего поселения за участие в жизни поселения, за поддержку и понимание. 
     Лицо нашего поселения определяют его жители. У нас много талантливых и трудолюбивых людей и многие из них оставили свой заметный след в истории нашего поселения. Всех просто невозможно перечислить, но мы каждого помним,   ценим и уважаем.

     Мы вступаем  в новый год и ставим перед собой новые задачи. Для их  решения мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание администрации сельского поселения,  и жителей всего  поселения.
     Желаю успехов и будем надеяться на плодотворную совместную работу, положительные изменения в развитии нашего поселения в 2023 году.   



Спасибо за внимание!


